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ATA DA 04ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2023. 

No dia 27 de fevereiro de 2023, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada 

na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 04ª Sessão Ordinária de 

2023 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou- se a presença 

dos seguin- tes Vereadores: Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do 

PDT; Alcenio Machado da Silva, Flávio Junior Ilha, Loreno Luis Lopes e Rogério José Rech 

da bancada do PTB, Gean Mateus Quoos, Felipe Possebon de Moura e Otávio Loch da bancada 

do PP. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber. 

Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech 

declarou abertos os trabalhos. Após colocou em discussão a Ata da 3ª Sessão Ordinária de 2023, 

nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 
OFÍCIO Nº 051/2023 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 015/2023, de 

origem do Poder Executivo; 

OFÍCIO Nº 052/2023 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 016/2023, de 

origem do Poder Executivo; 

OFÍCIO Nº 053/2023 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 017/2023, de 

origem do Poder Executivo; 

OFÍCIO Nº 054/2023 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 018/2023, de 

origem do Poder Executivo; 

OFÍCIO Nº 055/2023 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 019/2023, de 

origem do Poder Executivo. 

ORDEM DO DIA 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 09/2023, do Vereador Loreno Luis Lopes, para que a Secretaria da 

Agricultura promova a instalação de uns canos no Arroio Lima em Lajeado do Sapopema, 

próximo a propriedade de Egidio Weide, com objetivo de melhor passagem e o escoamento da 

produção dos moradores daquela localidade. O Pedido foi encaminhado conforme solicitado. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 10/2023, do Vereador Loreno Luis Lopes, para que seja feita a 

construção de uma parada de ônibus fechada, na localidade de Serra Velha, em frente à residência 

de Marli Calheiro, sendo que irá abrigar a população e as crianças que ficam às intempéries do 

tempo (chuva, sol e frio), que ficam esperando o ônibus escolar.O Pedido foi encaminhado 

conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 11/2023, do Vereador   Felipe Possebon de 

Moura, para que a Secretaria da Agricultura promova a instalação de uma fonte drenada na 

propriedade de Luiz Cassol na localidade de Linha Pinhal, com o objetivo de atender a família e 

proporcionar o acesso à água de qualidade e em quantidade suficiente e devidamente tratada para 

atender às necessidades dos cidadãos. O pedido foi encaminhado conforme solicitado. 

PROVIDÊNCIA 12/2023, do Vereador  Gean Mateus Quoos, para que o Poder Executivo 

providencie à manutenção e instalação da iluminação Pública na Avenida Adolfo Karnopp em 

frente ao estabelecimento comerciais e moradias. Instalação de iluminação pública em frente à 

casa geriátrica em Pitingal. Manutenção da iluminação pública em frente a moradia e 

estabelecimento comercial do bar e armazém Frantz Pitingal. Trazendo maior segurança e 

comodidade para a população. O pedido foi encaminhado conforme solicitado. INDICAÇÃO Nº 

04/2023, do vereador Otávio Loch, que vem por meio desse reiterar pedido já feito em fevereiro 

de dois mil e vinte e um, para que o Poder Executivo Municipal analise a possibilidade de Criar 

um  Cargo público de um Médico Veterinário ou um convenio com veterinário, para atender as 

demandas dos Munícipes, tanto no acompanhamento das atividades de bacia leiteira local, e 

auxiliando no CITI de pecuária e os criadores em geral de porte, quanto no serviço de inspeção 

municipal, sendo responsável pela fiscalização de produtores e estabelecimentos que manipulam 

alimentos de origem animal, assegurando a quali-dade necessária para comercialização e  
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consumo, contribuindo para a segurança ali-mentar e o desenvolvimento da economia do 

Município. O Sr. Presidente colocou a Indicação 004/2023 em discussões, e logo em seguida em 

votação, sendo aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 015/2023, que Institui o Agente 

de Contratação, a Equipe de Apoio e a Comissão de Contratação, suas atribuições e 

funcionamento, nos termos da Lei Federal nº 14.133/2021, atribui gratificação e dá outras 

providências. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 015/2023 ficasse baixado nas 

Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, 

Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. PROJETO 

DE LEI Nº 016/2023, Dispõe sobre a destinação e rateio dos honorários advoca-tícios de 

sucumbência nas causas em que for parte o Município de Passa Sete/RS e dá outras providências.  

O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 016/2023 ficasse baixado nas Comissões de 

Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento 

Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. PROJETO DE LEI Nº 017/2023, 

que altera o Padrão de Vencimento do cargo efetivo CONTADOR e dá outras providências. O Sr. 

Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 017/2023 ficasse baixado nas Comissões de 

Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento 

Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. PROJETO DE LEI Nº 018/2023, 

que altera o valor da diária de campanha prevista no art. 4º da Lei Municipal nº 1.643, de 

16/07/2019, e dá outras providências. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 

018/2022 ficasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e 

Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos 

pareceres. PROJETO DE LEI Nº 019/2023, que dá nova redação aos incisos I, II, III, IV, V e VI, 

do art. 2º, da Lei Municipal nº 1.299, de 22/07/2014, e dá outras providências. O Sr. Presidente 

determinou que o Projeto de Lei nº 019/2022 ficasse baixado nas Comissões de Constituição, 

Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e 

Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. Terminada a ordem do dia passamos para o 

período das explicações pessoas onde cada vereador, terá o período de cinco minutos. Devido a 

transmissão ao vivo as explicações pessoais foram suspensas da ata, ficando assim salvas nas redes 

sociais e site da câmara de vereadores. Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra. O Sr. 

Presiden- te Vereador Rogério José Rech deu por encerrada a 4ª Sessão Ordinária, que foi 

secretariada pelo Vereador Alexandre Luis Gonçalves, e por mim Bruna Francesquet, Assessora 

Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 

 

 

 

 

 
 

   Rogério José Rech          Alexandre Luis Gonçalves     

Presidente        Secretário 
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